
Brojler Szakmai Továbbképzés 
 
Tisztelettel meghívom Önt az első Brojler Szakmai Továbbképzésre, melyet közösen a MÁOK Veszprém 
megyei szervezetével együtt szervezek. 
 
Az elmúlt hónapokban több újfajta fertőző baromfi betegség jelent meg a világban, ill. régebbről ismert és 
sok éve nem látott betegségek tűntek fel újra. A környező országokban és kis hazánkban is előfordultak már 
ezek a betegségek, hiszen a határok virtuálisak, átlépésük a kórokozók 
számára nem jelent nehézséget. Munkám során gyakran találkozom 
ezekkel a betegségekkel, és tapasztalataimról különböző fórumokon 
sokszor beszámolok. Sajnos az idő soha nem elég a téma kellő 
mélységű megbeszélésére, ezért - több jó szándékú és sürgető 
visszajelzés hatására - úgy döntöttem, ideje egy önálló napot szentelni a 
fenyegető veszélyek ismertetésének. 
 
Az előadások magas színvonalon, közérthető stílusban nyújtanak komoly 
segítséget elsősorban a gyakorló baromfis állatorvos kollegák számára.  
Új és korszerű információkat, valamint ismétléseket ötvözök az 
előadásokban, mivel úgy gondolom, hogy a tudásunkat nem árt 
időnként kiegészíteni és felfrissíteni, és egy-egy betegséget átfogóan, 
minden részletre kiterjedően kell ismertetni. Az előadásaimat mindig 
bőséges és jó minőségű fényképanyaggal illusztrálom, ezúttal sem lesz 
másképp. 
 
Az első továbbképzés tematikájául a következő aktuális problémákat választottam: 
 

- A fertőző bronchitis, mint első számú közellenség 
 a felismerés nehézségei 
 a megelőzés lehetőségei 

- Újra megjelent veszélyes betegségek – mit tehetünk ellenük (fertőző csirkeanémia, zárványtestes 
májgyulladás) 

- Az ammónia és szerepe a betegségek kialakulásában 
 
A továbbképzésen törekszem a szakmai ismeretek elmélyítésére, az állatgyógyászati és egyéb termékek 
közvetlen ismertetésére viszont nem. Az előadások anyagát minden résztvevő megkapja. Nagyon szívesen 
veszem a közvetlen és aktív részvételt, a felmerült kérdéseket a helyszínen azonnal megtárgyaljuk. 
 
A továbbképzés részvételi díja: 23.500 Ft, mely összeg magában foglalja az egész napos 
továbbképzés, az átadott szakmai anyagok, a frissítők és az ebéd költségeit. 
 
A rendezvényre előzetes jelentkezést kérek e-mailben vagy telefonon! 
 
E-mail: imre4@gmx.at 
Telefon: 06/30 8264136 
 
A részvételi díjat szíveskedjenek a jelentkezést megerösítö visszajelzésben megadott bakszámlára átutalni. 
Lehetőség van a helyszínen készpénzes fizetésre is. 
A rendezvényen mindenki személyesen kapja meg a számlát. A számla az osztrák vállalkozásomra tekintettel 
ÁFA mentes, amennyiben az Ön cégének közös piaci adószámát fel tudom tüntetni a számlán. 
 
időpont: 2010. május 3. délelőtt 10 óra. 
helyszín: Telekom Hotel, Balatonkenese  
8174 Balatonkenese, Parti sétány 51. 
 
A továbbképzés kamarai pontértéke 30 pont (megállapította: MÁOK Veszprém megyei SzATOK) 
 
Számítok részvételére és várom szíves jelentkezését! 

Dr.Horváth-Papp Imre 
Baromfi szakállatorvos 
Pannon Poultry Services 
http://www.poultry.hu 


